

Студенчество**Управляем сами**

20 мая состоялась II городская научно-практическая конференция органов студенческого самоуправления вузов и ссузов Волгограда. Она проводилась на базе Волгоградского института бизнеса.

В конференции приняли участия примерно 120 студентов из волгоградских вузов и ссузов: ВолгГТУ, ВолГУ, ВГПУ, СГА, ВИЭСП, РГТЭУ, а также из технологического колледжа, социально-педагогического колледжа, колледжа газа и нефти, медицинского колледжа №1 и других.

Работа конференции проходила по секциям. В секциях участники обсуждали вопросы, связанные с моделями студенческого самоуправления, студенческими СМИ, решением проблем занятости молодежи и т.д. Студенты, принимавшие активное участие в работе секций, были награждены грамотами.

В ходе работы конференции была принята резолюция, которая будет направлена в администрацию города Волгограда, администрации вузов и ссузов. Кроме того, участники студенческого форума приняли решение проводить такие конференции ежегодно.

**Юрий Можайский,
гр. ТОА-227.**